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Одеська національна академія харчових технологій

м. Одеса, Україна

Безпека життєдіяльності - це одна з молодих наук, які почали розвиватися в 
Україні за роки незалежності Кожна наука має власний методологічний апарат, струк-
туру досліджень, мову. Конституція України як юридична база зобов'язань щодо безпе-
ки життєдіяльності проголошує:

- "Кожна людина має невід'ємне право на життя... Кожен має право захищати своє 
життя і здоров'я, життя і здоров'я інших людей від протиправних посягань" (cт. 27).

- "Кожен має право на охорону здоров'я, медичну допомогу та медичне страху-
вання... Держава дбає про розвиток фізичної культури і спорту, забезпечує санітарно-
епідемічне благополуччя" (cт.49).

- "Кожен має право на безпечне для життя і здоров'я довкілля та на відшкоду-
вання завданої порушенням цього права шкоди" (cт.50).

Виходячи з цього, безпека життєдіяльності у молоді це така характеристика 
життя і діяльності, що відображає збалансованість чинників, які загрожують життю 
людині, та чинників, які запобігають наслідкам дії таких загроз.

Всесвітня організації охорони здоров'я дає таке означення небезпеки: "Це ситу-
ація в довкіллі, при якій в певних умовах можливе виникнення чинників, здатних приз-
вести до одного або сукупності небажаних наслідків для людини чи навколишнього се-
редовища. Такими небажаними наслідками можуть бути: відхилення в здоров'ї людини 
(захворювання або смерть); погіршення стану довкілля. 

На сьогодні на молодь також  суттєво впливають шкідливі звички. Сучасні дос-
лідження вчених свідчать про те, що до шкідливих звичок і залежностей схильна знач-
на частина студентської молоді. Адиктивна поведінка є серйозною загрозою для здо-
ров’я студентів, негативно позначається на їхньому психічному і фізичному стані, стає 
перешкодою до успішного навчання, творчої активності і високої працездатності. Вза-
галі, адиктивна поведінка – це порушення поведінки, що виникає в результаті зловжи-
вання різними речовинами, що змінюють психічний стан людини, включаючи алкоголь 
і тютюн, до того моменту, коли фіксується факт психічної і фізичної залежності. У кла-
сифікацію нехімічних адикцій увійшла також Інтернет-залежність. Комп'ютерна залеж-
ність розглядається як альтернативна форма адаптації деяких підлітків до життєвих 
умов, як засіб їх самореалізації та емоційно-психічної регуляції.  

Одним із  основних факторів виникнення адиктивної поведінки молоді  є мора-
льна незрілість особистості: негативне ставлення до навчання, відсутність соціально 
узгодженої активності та соціально значущих установок, вузьке коло й нестійкість ін-
тересів, відсутність захоплень і духовних запитів. Проблема шкідливих звичок і залеж-
ностей студентської молоді набуває загальносуспільного значення і вимагає дійових 
методів профілактично-виховної роботи. Основна увага при адиктивній поведінці по-
винна спрямовуватись не на медичні, а на виховні заходи.   

Вирішення проблеми адиктивної поведінки українського студентства можливе у 
тісній взаємодії влади, наукових і освітніх закладів, учених, медиків, психологів, ви-
кладачів, батьків, політиків, економістів, засобів масової інформації.

Науковий керівник – ст. викладач  Швець В.Г.
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